

座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

济宁热线 31627592 订户热线:86830707

齐鲁网 鲁网

欢迎提供 新闻线索

24小时  
新闻热线 15805370110

# 首条公交车道有点“水土不服”

许多人尚不知情,小贩占道经营,非机动车串道,大公交无奈让道



刚设立的公交专用线,经常被骑车的市民和卖东西的小贩占据。本报记者 陈鸿儒 摄

本报济宁10月21日热线消息(记者 陈鸿儒) 刚修好的火炬路上设置了公交专用道,这也是济宁市第一条设置公交专用道的马路。21日,记者在采访中发现,大多数市民对公交专用道并不了解,占道现象随处可见,而公交车并没有按照规定在公交专用道上行驶。

记者在火炬路南段看到,很多骑电动车和自行车的市民正占据着公交专用道行驶,一些小贩也将自己的三轮车摊摆在了这里,吸引了

不少顾客,使并不宽敞的公交专用道被全部占据。

记者采访了解到,大多数市民对公交专用道并不了解,甚至表示没听说过。正在公交站牌等车的李先生告诉记者,虽然现在火炬路上车流量并不大,不会发生拥堵现象,但公交专用道的设置是为了让公交车运行更加通畅,从而节省市民等车的时间,如果刚设置的公交专用道不能严加管理,随着车辆的增多,交通的压力也会越来越大,势必造

成马路的拥堵。

记者驱车沿火炬路行驶中看到,很多公交车并没有行驶在专道上,还是像以前一样和其他的车辆共行。“既然设置了公交专用道,那么就应该让车辆各行其道。”家住五里营社区的张女士告诉记者,现在火炬路修得很漂亮,但是如果驾驶员们不专道行驶不仅不利于缓解交通压力,还增加了交通事故发生的可能性,而且对城市的面貌也造成了一定的影响。

## 惊险

### 消防战士机器里抢出手掌

本报济宁10月21日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 闫红波) 20日下午4时47分,济宁市中区消防大队接到报警,一名印刷工人因操作机器失误导致整个左手掌被卷进了分纸机的滚轴内,情况十分危急。

消防战士们到达现场后看到,一名工人的大半个左手掌被卷入了机器的滚轴里,4个手指也血肉模糊。消防战士首先通过与伤者交流,稳定了其情绪,但

由于分纸机的两个滚轴之间距离非常小,扩张器根本派不上用场,中队指挥员随即找工厂的技术员了解机器结构,原来两个滚轴后面有一条铁杆支撑,只要将铁杆切断,就能将滚轴分开。

了解到这一情况后,消防战士决定用无火花往复电锯和铁锤实施切割破拆。经过20分钟的紧张营救,受伤工人的手终于从机器中取了出来,并移交给了医护人员进行救治。

## 糊涂

### 仨老板竟开“老虎机”赌博

本报梁山10月21日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 郑龙军 孔伟健)为了牟利,利用“老虎机”进行赌博活动。近日,梁山县公安局拳铺派出所将三名不法商贩拘留了起来,并查处了87台游戏机、“老虎机”。

近期,梁山县公安局拳铺派出所不满足于群众举报,称辖区内游戏厅利用“老虎机”赌博牟利。民警随后展开

调查,经过两天一夜的摸排,民警于10月20日下午取缔了藏匿在小巷、超市内的三家非法游戏机厅,查获87台电玩游戏机、“老虎机”,并将游戏厅业主一一抓获。

据拳铺镇派出所民警介绍,等审理结束后,他们将集中销毁这批机器。目前,三名业主已被当地警方行政拘留,案件还在进一步审理中。

## 可恶

### 一男子砸碎邻居车窗泄愤

本报鱼台10月21日热线消息(记者 岳茵茵 通讯员 童建标 王连)鱼台县一男子张某因琐事与邻居不和,为泄愤竟半夜打碎了邻居宋某的车玻璃,被鱼台县公安局李阁派出所拘留。

10月19日凌晨1时50分许,鱼台县公安局李阁派出所110民警正在辖区街面巡逻,突然接到一名群众报警称:“在某村北墙外,有人砸我的汽车玻璃。”民警接警后,迅速赶往现场,了

解事情经过后,断定犯罪嫌疑人就在周围,遂分组到村内寻找。20分钟后,民警在一网吧内抓获了嫌疑人张某,并在其身上搜出一把大号弹簧刀和一副黑色手套。

经审查,张某(31岁)与车主宋某本是邻居,两家因琐事一直不和。事发当天,两家的孩子在学校打架,张某认为自己的孩子吃了亏,遂打砸了宋某车玻璃泄愤。目前,张某已被治安拘留。



茵茵帮您问

热线电话:2321124 15805370110

市中区冯先生问:他是市中区唐口镇人,刚结婚不久,妻子是辽宁人,能否把妻子的户口迁入,若能迁入需要什么手续?

市中区公安局户政科回复:可以迁入,由男方向迁入地提出申请,然后迁入地所在的村委开具接受介绍信,户口迁出地开具户籍证明,然后拿双方的身份证和结婚证复印件,到当地派出所办理即可。

任城区的岳女士问:她的医疗保险卡丢失,该如何补办?

12333热线回复:带着本人身份证和医疗保险证,到发放医疗保险卡所在的银行补办即可。

值班记者 晋森

为挣钱两青年出歪招

## 冒名办信用卡诈骗百万元

本报济宁10月21日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 王文斌 闫红秀) 冒用他人身份证件骗领信用卡,透支套现100万余元。近日,兖州市公安局经侦大队将两名涉嫌信用卡诈骗的犯罪嫌疑人抓获归案。

家住济宁高新区的边某和吴某是一对好朋友,2008年11月,两人发现了一条“财路”:可以用别

人的身份证办信用卡,然后透支套现。于是,两人先后冒用了刘某、魏某等人的身份证,在济宁市一家银行骗领信用卡26张,并通过这些信用卡透支套现共计100多万元。由于这些信用卡欠款数额过大,银行多次催缴,但犯罪嫌疑人只归还了80余万元,细心的银行工作人员发现,每次前来还款的都是同一个人,引起了怀

疑,随即报了警。根据掌握的线索,9月8日下午,兖州市公安局经侦大队将犯罪嫌疑人边某抓获,吴某在逃。10月13日下午,办案民警通过摸排调查,掌握了犯罪嫌疑人吴某的行踪,终将其抓获归案。

目前,两名犯罪嫌疑人已被兖州警方依法采取强制措施,案件正在进一步侦审之中。